

Iktatószám: TTK/10985/1/2014

## JEGYZŐKÖNYV

### A Földrajz- és Földtudományi Intézet Tanácsának 2014. december 02-én tartott üléséről

Az ülés helye: ELTE Déli Tömb 7. em., 7.206-os terem, kezdete: 14 óra

Jelen vannak:

Szavazati joggal (14 fő): Nagy Balázs igazgatóhelyettes, Petrovay Kristóf igazgatóhelyettes, Ballabás Gábor, Dódony István, Győri Róbert, Harangi Szabolcs, Horváth Gergely, Jakobi Ákos, Karátson Dávid, Kázmér Miklós, Mádlné Szőnyi Judit, Pálffy József, Szabó Pál, Timár Gábor

Hallgatói képviselők (3 fő): Cserép Barbara, Németh Gergely, Vara Bálint

Tanácskozási joggal (2 fő): Dobai Attila, Mészáros Róbert

#### **Napirend:**

Az ülés ideje: 2014. december 02., 14.00.

Az ülés helye: Déli tömb, 7.206 (Geofizikai és Űrtudományi Tanszék)

Napirend:

- 1.) Személyi ügyek:
  - a) Deák Márton tanársegédi alkalmazása a Természetföldrajzi Tanszéken 2015 március 1-től
  - b) Iván Veronika tanársegédi alkalmazása a Természetföldrajzi Tanszéken 2015 március 1-től
  - c) Ősi Attila adjunktusi alkalmazása az Őslénytani Tanszéken 2015 március 1-től
  - d) Erdős Zoltán tudományos munkatársi alkalmazása OTKA pályázat terhére a Geofizikai és Űrtudományi Tanszéken
- 2.) Földtudomány BSc tantervében szereplő szakdolgozati szeminárium és a szakdolgozat kreditértékeinek rendezése
- 3.) Földtudomány BSc tantervében a Differenciálegyenletek kurzus előfeltételének módosítása
- 4.) Egyebek
  - *Bartholy Judit távollétében Petrovay Kristóf* köszönti az Intézeti Tanács tagjait. Megállapítja a Tanács határozatképességét. Ezt követően előterjeszti a napirendet és közli, hogy az kiegészülne egy személyi ügygel, *Visnovitz Ferenc* 50%-os tudományos segédmunkatársi alkalmazásával pályázat terhére.

Az Intézeti Tanács a napirendet a módosítással együtt *egyhangú szavazással elfogadja.*

#### **1.) Személyi ügyek**

Az IT öt személyi ügyet tárgyal. *Petrovay Kristóf* tájékoztatja az IT tagjait a személyi ügyek háttéréről és felkéri az IT tagjait, hogy tegyék fel esetleges kérdéseiket az egyes személyi ügyekkel kapcsolatban.

Ezután *Petrovay Kristóf* felkéri az IT tagjait, hogy titkos szavazás során nyilvánítsanak véleményt a személyi ügyekről.

#### HATÁROZATOK

*Deák Márton* határozott idejű tanársegédi alkalmazását 2015.03.01-től 2015.08.31-ig a Természetföldrajzi Tanszéken **az IT egyhangú (17 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja.**

*Iván Veronika* határozott idejű tanársegédi alkalmazását 2015.03.01-től 2015.08.31-ig a Természetföldrajzi Tanszéken **az IT egyhangú (17 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja.**

*Ósi Attila* határozatlan idejű adjunktusi alkalmazását az Őslénytani Tanszéken 2015 március 1-től **az IT egyhangú (17 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja.**

*Erdős Zoltán* tudományos munkatársi alkalmazását 2015.01.01-től 2016.01.31-ig OTKA pályázat terhére a Geofizikai és Űrtudományi Tanszéken **az IT egyhangú (17 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja.**

*Visnovitz Ferenc* 50%-os tudományos segédmunkatársi alkalmazását 2015.01.01-től 2016.01.31-ig OTKA pályázat terhére a Geofizikai és Űrtudományi Tanszéken **az IT 16 igen, 0 nem, 1 érvénytelen szavazással támogatja.**

## **2.) Földtudomány BSc tantervében szereplő szakdolgozati szeminárium és a szakdolgozat kreditértékeinek rendezése**

*Mészáros Róbert* tájékoztatja az IT tagjait, hogy a Tanulmányi Osztály kérése értelmében a Földtudomány alapszakon a vonatkozó szabályoknak megfelelően a szakdolgozati szeminárium és a szakdolgozat kreditértékeit rendezni kell.

Eszerint a „Szakdolgozati szeminárium” jelenlegi 10 kredit helyett 0 kredit lenne, a Földtudomány alapszakra érvényes KKK-nak megfelelően a szakdolgozatra járó 10 kreditet pedig a hallgató a szakdolgozat leadásakor, a záróvizsga után kapná meg.

Ezután *Petrovay Kristóf* felkéri az IT tagjait, hogy nyilvánítsanak véleményt a kreditértékek rendezéséről.

#### HATÁROZATOK

A Földtudomány BSc tantervében szereplő szakdolgozati szeminárium és a szakdolgozat kreditértékeinek rendezését **az IT egyhangú (17 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja.**

## **3.) Földtudomány BSc tantervében a Differenciálegyenletek kurzus előfeltételének módosítása**

*Mészáros Róbert* tájékoztatja az IT tagjait, hogy korábbi félreértés miatt a Földtudomány alapszak csillagász, geofizikus és meteorológus szakirányán szereplő Differenciálegyenleteknek jelenleg csak a Matematikus 3 kurzus az előfeltétele. A tárgyfelelős kérése, hogy emellett a Matematika 4 kurzus is legyen gyenge előfeltétele a tárgynak. Ugyanakkor vállalják, hogy a Matematika 4 kurzus esetében vizsgakurzust hirdetnek meg a Differenciálegyenletek tárggyal párhuzamosan.

Ezután *Petrovay Kristóf* felkéri az IT tagjait, hogy nyilvánítsanak az előterjesztésről.

#### HATÁROZATOK

**Az IT 14 igen, 0 nem, 3 tartózkodás mellett támogatja,** hogy a Földtudomány BSc tantervében szereplő Differenciálegyenleteknek legyen gyenge előfeltétele a Matematika 4 c. kurzus, úgy, hogy a Matematika Intézet az adott félévben vizsgakurzust hirdet Matematika 4-ből.

#### 4.) Egyebek

*Mészáros Róbert* tájékoztatja az IT tagjait, a Tanulmányi Osztály kéri a Földrajz BSc szakfelelőst, hogy rendezzék „Nagy tájaink változó természeti környezete” c. kurzus számonkérését a különböző szakokon.

Ezt követően *Petrovay Kristóf* az ülést berekeszti.

Budapest, 2014. december 2.

.....  
Mészáros Róbert  
intézeti titkár

.....  
Petrovay Kristóf  
igazgatóhelyettes